Beta premena 176Lu (2+1b) /

V izotope 176Lu s Q hodnotou beta premeny medzi zakladnymi stavmi 1191,7 keV

dva dlhozijuce stavy

« zdkladny stav s J™ =77, T,,, = 3.78x10%° rokov, ktory sa rozpadava najma na
vzbudeny 6+ stav na 596.8 keV

 dlhozijuci vzbudeny izomérny stav na 123 keV s J* =17, T,,, = 3.635 h, ktory sa
rozpadava najma na vzbudeny 2+ stav na 88 keV.

UrCite typ beta premeny, log(fT) a sulad s vyberovymi pravidlami pre beta premenu. V

pripade nesuladu s vyberovymi pravidlami sa pokuste naznacit dévod.
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Deadline pre zisk bodov: 9.4.2020
E-mail subject: ,MSJS - Task3 — Beta premena“ Nazov suboru: Priezvisko 3



